

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. március 21-én 16.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Határozata: 38

## **T á r g y s o r o z a t a**

- 1.) Tsp. Előterjesztés a vízhálózat átadásáról a DAKÖV Kft. részére**  
Előterjesztő: Dr. Pácsi Antal alpolgármester

Monorierdő, 2013. március 28.

Dr. Pácsi Antal  
alpolgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. március 21-én 16.30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** dr. Pácsi Antal alpolgármester, Borbás Elvira, Dzsupin Imréné, dr. Pácziné Félix Anna, Szente Béla, Szalai Gábor képviselők

**Távollévő:** ---

**Meghívottak:** ---

**Tanácskozási joggal megjelent:** Vargáné Vass Éva jegyző  
Balya András aljegyző  
Sahin-Tóth Jenőné

**Megjelentek:** ---

**Dr. Pácsi Antal alpolgármester:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselő jelen van.

A jegyzőkönyv hitelesítésére javasolja Dzsupin Imréné és Borbás Elvira képviselőket. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kifutné Szerencsi Ildikót. Javasolja, a napirendi pontot elfogadni.

**A Képviselő-testület a napirendi pontot a módosítással, a jegyzőkönyv-hitelesítők, valamint a jegyzőkönyvvezető személtvére tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.**

### **1.) Tsp. Előterjesztés a vízhálózat átadásáról a DAKÖV Kft. részére**

**Dr. Pácsi Antal alpolgármester:** A KÖVÁL Zrt. megkeresett, hogy a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. részére nyilatkozatot kell adnunk. A nyilatkozatot csak képviselő-testületi felhatalmazással írhatom alá, ezért kértem, hogy ismerjétek meg és nyilatkozzatok róla. Arról van szó, hogy a víziközművet üzemeltetésre át kell adni a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. részére, ott van az átadás-átvételi jegyzőkönyv. Kérem a Jegyző asszonyt, ha van szóbeli kiegészítése mondja el.

**Vargáné Vass Éva jegyző:** Arra szeretném felhívni a Képviselő-testület figyelmét, hogy bevezetésre kerülhet vagy kerül a közműadó. Nem tudjuk, hogy az üzemeltető, vagy a tulajdonos fizeti majd. A 10 %-os rezsicsökkentés minket, mint tulajdonosokat érinthet, mert a gazdasági társaság üzemeltetése nem lehetetlenülhet el, nekünk, mint tulajdonosnak biztosítani kell. Nagyon érdekes, ami az átadás-átvételi jegyzőkönyvben van, hogy „bérleti üzemeltetésre”. Ez azért érdekes, mert akkor se nem bérlet, se nem üzemeltetés. Vélhetően a DAKÖV Kft. birtokában van olyan információnak, aminek mi nem. A Képviselő-testületnek át kell adnia üzemeltetésre, mert önmaga képtelen erre a feladatra gazdasági társaságot létrehozni és üzemeltetni.

**Szente Béla képviselő:** Nem kellett volna a DAKÖV Kft.-nek minket felvilágosítania, döntéshozzáhozni? Szerintem ennek nem ez lenne a módja, mert most olyasmiről döntünk, aminek nem tudjuk, hogy mi lesz a következménye. Jogos a felvetés Jegyző asszony?

**Vargáné Vass Éva jegyző:** Egyetérteni tudok veled.

**Szalai Gábor képviselő:** Megerősíteni tudom a Jegyző asszonyt, hogy a közműadót mi fogjuk fizetni.

**Dr. Pácsi Antal alpolgármester:** Erre nem tudok válaszolni. Azt tudom, hogy minden önkormányzat hasonló vagy ezt a döntést fogadta el, mert nem tehet mást, vizet szolgáltatni kell. Törvény határozza meg, hogy mekkora társaság szolgáltathat vizet és szennyvizet. Mi nem tudunk. A Kormány ígéretet tett arra, hogy a rezszi csökkenni fog és a szavát betartja.

**Szalai Gábor képviselő:** Igen betartja, de mivel a közműadó nem volt a költségvetésbe betervezve, azt az önkormányzat kénytelen a lakosságra áthárítani.

**Dr. Pácsi Antal alpolgármester:** Azt minden képviselő-társam tudja, hogy ezzel a tulajdon jogot nem adjuk oda, de működtetni kell, bérletre át kell adni. Szerencse, hogy a gázvezeték nem a mi tulajdonunk, mert akkor fizetni kellene azután is.

**Vargáné Vass Éva jegyző:** A DAKÖV Kft. szerződését néztük meg és abban az önkormányzat része 0,018 %. Sajnálatos tévedés történt, a vízi-közmű helyett, a csatorna vagyronról szóló kimutatás került csatolásra az előterjesztéshez.

**Sahin-Tóth Jenőné pü. csop. vez.:** ez az egyetlen vagyoneszköz, amit üzemeltetésre átadtunk könyveinkben, ezért ez került csatolásra. Azon a főkönyvi számon szerepel, amelyen az üzemeltetésre átadott vagyoneszközöket tartjuk nyilván. A vízvezeték hálózat ilyen módon történő átadása még nem történt meg. Azonnal hozom a jó, a vízvezeték hálózatra vonatkozó nyilvántartást.

**Vargáné Vass Éva jegyző:** A határozat-tervezetben így a főkönyvi szám nem helyes, a határozatot úgy kell meghozni, hogy a vízi-közmű főkönyvi száma kerüljön a határozatba a beírt szennyvíz főkönyvi szám helyett. A jó főkönyvi szám: 121492, kiosztom a nyilvántartást.

**Dr. Pácsi Antal alpolgármester:** Van-e még kérdés, hozzászólás? Ha nincs kérem, hogy aki elfogadja az átadás-átvételi jegyzőkönyvet a főkönyvi szám javításával és felhatalmaz az aláírására az kézfeltartással fogadja el és hagyja jóvá.

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
38/2013.(III. 21.)Kt.  
határozata**

**DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. részére bérleti-üzemeltetésre átadandó  
vagyoneszközök átadás-átvételi jegyzőkönyvének aláírásról**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Pácsi Antal alpolgármestert, hogy az alábbi tartalmú átadás-átvételi jegyzőkönyvet aláírja:

**Átadás-átvételi jegyzőkönyv**

Alulírott dr. Pácsi Antal alpolgármester Monorierdő Község Önkormányzat (cím: 2213 Monorierdő, Béke köz 13., adószám: 15736228-1-13,) polgármesterének helyettese nyilatkozom, hogy az átadás-átvételi jegyzőkönyv mellékletét képező eszkozanalitika – Kataszter nyilvántartás 121492 főkönyvi szám nyomtatványban ezáltal Monorierdő Község Önkormányzat vagyoneleltárában szereplő

vagyoneszközöket a vízi-közmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényben foglaltak szerinti bérleti-üzemeltetésre a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft.-nak (székhelye: 2370 Dabas, Széchenyi u.3., cégjegyzékszám: 13-09-066171, adószám: 108000870-2-13, képviseli: Jasper Lóránt ügyvezető) Monorierdő Község Önkormányzata 2013. január 01. napjától átadja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Páczai Antal alpolgármester

**Dr. Páczai Antal alpolgármester:** Több napirendi pont nem lévén az ülést 16:45 órakor bezárom.

K. m. f.

Dr. Páczai Antal  
alpolgármester

Vargáné Vass Éva  
jegyző

Dzsupin Imréné  
jegyzőkönyv-hitelesítő

Borbás Elvira  
jegyzőkönyv-hitelesítő